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Ljeto je vrijeme glazbenih festivala. Oni privlače brojne
goste, mahom mlade, iz čitavog svijeta te daju živost i
svjetsku prepoznatljivost turističkoj destinaciji. Poreč se
ove godine može pohvaliti s izueztno bogatom ponudom,
a zahvaljujući festivalu Poreč Open Air grad će čitavo
ljeto, od 9. lipnja do 10. rujna, disati punim plućima. Cilj
ovog festivala, čiji je glavni sponzor Valamar Riviera, je
brojnim glazbenim, kulturnim i uličnim događanjima
dodatno obogatiti ponudu grada i omogućiti svim
gostima i stanovnicima da dožive novi duh Poreča.
Premijerno izdanje festivala pop i elektroničke glazbe
Club MTV Europe Presents Summerblast biti će kruna
ovogodišnjeg  Poreč Open Air festivala života. Example,
Jonas Blue, Steve Aoki i Zeds Dead - imena koja su
poharala sve MTV ljestvice, pred porečku publiku izaći će
19. i 20. kolovoza. No, no to su samo prvi izvođači s
popisa onih koji će svojim nastupima obilježiti kraj
ljetnih provoda i zatvoriti ljetnu festivalsku sezonu.

Ne manje važno od stvaranja zanimljive ponude i sadržaja
u destinaciji, usmjerenje je ka održivom poslovanju, na
što je također stavljen naglasak u ovom broju Vijesti iz
Valamara. Kao društveno odgovoran član zajednice u
kojoj poslujemo, Valamar Rivijera je prepoznala
vrijednost projekta punionica električnih vozila. Prvi
koraci u tom smjeru napravljeni su postavljanjem dviju
e- punionica pored hotela Valamar Diamant te na
parkiralištu Žatika. Strateški plan je implementirati
projekt e-punionica u svim Valamarovim destinacijama
kako bi se u budućnosti pozicionirali kao atraktivna i
poželjna e-destinacija. 

Kada je riječ o investicijama koje su temelje budućeg
rasta i razvoja, ove sezone imamo mnogo noviteta u
našim kampovima. Cilj kojem smo posvećeni uvijek je
isti – podići zadovoljstvo naših gostiju na još višu razinu.
Kamp Lanterna od sada nosi četiri zvjezdice i ima brojne
nove sadržaje. Naturist Resort Solaris dobio je nove
parcele, kampovi Marina i Brioni nove mobilne kućice i
nove parcele, dok novouređeni okoliš krasi kamp Škrila.
Renoviran je i kamp Ježevac, a opsežni su radovi izvedeni
u kampu Krk koji s ponosom nosi pet zvjezdica. Sve to i
još mnogo drugih vijesti nalaze se na sljedećim
stranicama.

Ivana Budin Arhanić
Potpredsjednica za poslovni 
razvoj i korporativne poslove 
Valamar Rivijere d.d.
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slijedeći svoju viziju da
„svakomu gostu svakoga dana pruži
neizbrisive uspomene“ Valamar
Riviera postaje tako začetnik,
partner i glavni sponzor festivala o
kojemu će se dugo i nadaleko
pričati, a njegovi će objekti u
povijesnoj gradskoj jezgri Poreča te

na otoku Sveti Nikola činiti
savršenu kulisu većine događanja
Poreč Open Aira, festivala čiji je
moto „slaviti život, ljepotu života i
malih životnih užitaka“. A upravo
to ovaj festival i nudi: veliko slavlje
prepuno glazbe i zabave koje će ovo
ljeto pretvoriti u jedinstven b

Poreč oPen Air www.porecopenair.com

tri mjeseca zabave za  pamćenje
Poreč oPen Air
Malo je turističkih gradova koji se mogu pohvaliti besplatnim festivalom glazbe i
zabave koji traje nevjerojatna tri mjeseca, gotovo čitavu turističku sezonu. No
upravo je to uspjelo našem Poreču, koji će ovoga ljeta postati velika pozornica na
otvorenom jer 9. lipnja počinje Poreč Open Air Festival

Žestoki rokerski ritmovi i gitarski rifovi u petak, 24.
6. službeno će otvoriti Poreč Open Air! 

Koncert otvaraju mladi talentirani rock bandovi za čije
će se koncerte u godinama koje dolaze tražiti karta
više. Band Gretta pobjednik je Karlovačko Rock Offa
2015. i dobitnik Porina za najbolju vokalnu suradnju
na pjesmi „Malena“. Judette je mladi band koji je već
osvojio nagradu Hrvatskog društva skladatelja za
autorsku pjesmu "Rio". Novu rock priču zatvaraju
Barbari, mladi band koji je dobio nagradu Hrvatske
glazbene unije za najbolju vokalnu izvedbu. 
Sve je to uvod u rock spektakl: koncert Hladnog piva!
Dečki iz Gajnica prešli su dug i trnovit put od pankera
do benda koji je danas sinonim za rock i društveno
angažirane tekstove koji progovaraju o svim, pa i
politički „nekorektnim" temama“ kao što su„Ljetni
hit“, „Teško je ful biti kul“, „Konobar“„Ezoterija“ i
aktualni hitovi s novog albuma  „Dani zatvorenih
vrata“ u izdanju novoosnovane bendove izdavačke
kuće „Gajba Records“ bit će najbolja moguća najava
glazbenih večeri koje će se održavati tijekom Poreč
Open Aira.
Naravno, ulaz je besplatan pa ne propustite doći na
porečku rivu od 21:00!

rock off u skloPu
Poreč oPen Air

festivAlA

U tri mjeseca
trajanja ovaj
festival nudi

zabavne
sadržaje za

sve generacije
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b doživljaj i nezaboravnu
uspomenu na Poreč i njegovu
gostoljubivost. 
Sve do 10. rujna gosti i građani
Poreča i okolnih mjesta tako će
svakodnevno uživati u izvrsnoj
glazbi i urbanim ritmovima,
nastupima žonglera i akrobata,
uličnim performansima, kino i
kazališnim programima te
brojnim drugim posebnim
događanjima ujedinjenima u jedan
jedinstveni koncept – festival

Poreč Open Air. Otkrit ćemo vam
samo djelić onoga što vam sprema
ovoga – po svemu sudeći – vrlo
uzbudljivog ljeta.

Putovanje kroz vrijeme i istru
Valamar Isabella Island Resort na
otoku Sveti Nikola svake će se
nedjelje tijekom festivala
pretvoriti u pravi vremenski stroj
koji će posjetitelje vratiti u daleku
prošlost. Riječ je o programu Istra

Inspirit, projektu Istarske
županije, Turističke zajednice
Istre i Istarske razvojne turističke
agencije, koji je namijenjen cijeloj
obitelji. Od svijeta zmajeva, Velog
Jože preko starih kaštela, teatra
sjena do sudjelovanja na
baroknom balu…
Uz vrhunske glumce i izvrsnu
scenografiju s pratećim audio-
vizualnim elementima, plesom,
dramom i projekcijama na
svjetioniku oživjet će mitovi,
legende i duhovi povijesti naše
čarobne Istre. 

Princeze, laseri i džez
Četvrtkom, pored prekrasnoga
dvorca Valamar Isabella na otoku
Sveti Nikola najmlađe očekuje
druženje i ples s najdražom
princezom i princem te, naravno,
slatki kutak sa sladoledom,
lizalicama i bombonima. 

Za provod baš kao iz bajke!
Sljedećeg dana nemojte se
iznenaditi ako vas u centru grada
pozdravi svjetleći robot s
plesačicama i pozove na laserski
show uz samu rivu. Umjetnik
svjetskog glasa poznat kao
Laserman, prvi će put hrvatskoj
publici predstaviti svoje umijeće
stvaranja čarobne svjetlosne priče
laserskim zrakama, a vizualni
svjetlosni efekti naglasit će ljepotu
povijesnih zidina grada i zadiviti
posjetitelje. Ljubitelji džeza
nikako ne propuštaju Jazz in Lap u
organizaciji Pučkog tvorenog
učilišta Poreč, a koji dovodi
afirmirane džezere iz Hrvatske,
regije i Europe. 

zaBavni ProGram Baš 
svake večeri
Kako će cijeli grad tri mjeseca
živjeti u ritmu festivala, u

brojnim popularnim gradskim
barovima i lokalima posjetitelje
četiri puta tjedno očekuju
posebne glazbene večeri džeza,
R&B-a, elektronike i akustične
glazbe.
Nastupi uživo, svi znamo, još su
bolji uz omiljeno piće u opuštenoj
atmosferi ljetovanja, a svi koji
više cijene „sedmu umjetnost“
svakoga će 
dana moći uživati u kinu na
otvorenom uz crtiće, akciju,
dramu i komediju.
Uz Valamar Rivieru, Poreč Open
Air Festival podržavaju Grad Poreč
i Turistička zajednica Grada
Poreča, čiji je zajednički cilj
neprekidno unaprjeđivati 
imidž grada kao vodeće 
hrvatske turističke destinacije, 
te brojni drugi partneri i 
sponzori, a organizator festivala 
je tvrtka MPG. a

Poreč oPen Air 

Festival Club MTV Europe Summerblast svoju će
svjetsku premijeru imati upravo tijekom Poreč Open
Aira 19. i 20. kolovoza

Ovaj festival pop i elektroničke glazbe okuplja neka
od najpoznatijih glazbenih imena koja su tijekom
posljednjih par godina naprosto poharala MTV-jeve
ljestvice. Kanadski duo Zeds Dead, poznati engleski
glazbenici Example i Jonas Blue te DJ Steve Aoki
među prvima su potvrdili svoj dolazak na festival za
koji organizatori s pravom tvrde kako će postati jedno
od najznačajnijih glazbenih događanja u Europi. 
Example, pravim imenom Elliot Gleave, ostavlja trag
na glazbenoj sceni zahvaljujući pet uspješnih albuma,
brojnim suradnjama s najvećim svjetskim imenima
poput P Moneya, Big Narstiea, Darq E Freakera i
mnogih drugih te milijunima obožavatelja diljem
svijeta. Drugo ime koje će ugostiti porečka pozornica
je Jonas Blue, glazbenik koji hrabro pokazuje
jedinstveni talent i izrazitu kreativnost
kombinacijama pop, klasične i tropical house glazbe
koje uvijek iznova osvajaju obožavatelje, a samo su
mu 22 godine. Ljubitelji electro house zvukova doći će
na svoje nastupom popularnog DJ-a Stevea Aokija
koji u proteklih 5 godina ne silazi s ljestvice TOP 10 DJ-
a po izboru obožavatelja diljem svijeta, a njegovu
popularnost potvrđuje i podatak da se ubraja u top 5
DJ-a koji ostvaruju najveću zaradu od svojih nastupa.
Zeds Dead čine Dylan Mamid i Zachary Rapp-Rovan,
koji suvereno eksperimentiraju s neobičnim
kombinacijama različitih glazbenih žanrova poput
dubstepa, housea, hip-hopa, glitcha i drum and
bassa.
Sam će festival biti popraćen i nizom dodatnih,
atraktivnih događanja, što je jamstvo vrhunskoga
provoda tijekom oba dana festivala u Poreču.

club Mtv euroPe
suMMerblAst

Poreč Open Air festival će okupiti 
mnoštvo umjetnika i poznatih zvijezdi na
više od 100 događanja na brojnim 
gradskim lokacijama

DJ Steve Aoki
jedan je od

najpopularnijih
glazbenika
današnjice

Zeds Dead, Example i 
Jonas Blue oduševit će
publiku u Poreču
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NOVI CENTAR GASTRONOMIJE I ZABAVE U RAPCU

na neKadašnjoj loKacIjI aPaRtmansKog naselja slavIja u RaPcu raste novo
središte gastronomije i zabave. Očekuje se da će to mjesto podignuti ponudu i doživljaj
u destinaciji Rabac na zadovoljstvo gostiju i osobito lokalnog stanovništva. Novi je
centar namijenjen ljubiteljima dobre hrane, pića i zabave i sastojat će se od nekoliko
objekata: Pentole, Crafta i The Beat Beach Cluba. Pentola će imati bogatu
gastronomsku ponudu u duhu talijanske kuhinje, a posebno će se dičiti domaćom, ručno rađenom tjesteninom. Craft će nuditi jela s
roštilja i kvalitetno točeno pivo pa će se tako u vrhunskoj atmosferi pivnice moći kušati i burgeri iz kućne radinosti. The Beat Beach
Club novo je senzacionalno mjesto za opuštanje i zabavu u Rapcu s velikim izborom koktela i glazbenih događanja. a

ŠTO JE NOVO U NAŠIM KAMPOVIMA?
Kako bismo razinu opremljenosti
kampova, ali i zadovoljstva naših
gostiju podigli na još višu razinu, za
ovu smo sezonu pripremili brojne
novosti u našim kampovima.
Kamp Lanterna od sada nosi četiri
zvjezdice, a tu su i novi obiteljski
vodeni park s toboganima i
atrakcijama za djecu, preuređeni
glavni bazen uz obalu, nova pješčana
plaža Adria s Beach Barom, novi Cafe
Belvedere, novi Mediterranean
Garden Premium Village, novi
Marine Village te sedam novih
glamping šatora. Također smo
preuredili  recepciju, dodatno uredili
okoliš, renovirali tri sanitarna čvora,
a 16 parcela Standard preuredili u 23
parcele Comfort.
Naturist Resort Solaris dobio je nove
parcele Comfort i Comfort Mare, a
kamp Marina nove mobilne kućice i
nove parcele Luxury Mare. Nove
mobilne kućice i nove parcele

Premium Mare od sada krase i kamp
Brioni, baš kao i novouređeni okoliš
kamp Škrila, koji od sada ima tri
zvjezdice. U kampu Ježevac
renovirali smo zone za šatore,
rekonstruirali sanitarni čvor,
preuredili plažu za pse te dodali 10
novih mobilnih kućica Superior. 
Opsežni su radovi izvedeni i u
kampu Krk koji s ponosom nosi pet
zvjezdica, a najvažniji su novi dječji
vodeni park s toboganima i
atrakcijama, novi centralni trg
Piazza s trgovinama, pekarnicom,
tržnicom, restoranom i prostorom
za događanja, potpuna
rekonstrukcija jednoga sanitarnog
čvora, novo uređenje Beach Bara,
novi Bella Vista Premium Village sa
63 nove mobilne kućice te 36 novih
mobilnih kućica u dvije nove zone.

NOVOSTI U VALAMAR 
ISABELLA ISLAND RESORTU
Opsežni radovi nisu zaobišli ni otok
Sveti Nikola pa će tako ove sezone
naši gosti uživati u brojnim novim,
kao i obnovljenim postojećim
sadržajima. Osim što smo kategoriju
smještaja u Valamar Isabella

Miramare, dvorcu Valamar Isabella i
Zona villa III podigli na 5 zvjezdica,
petu je zvjezdicu dobio i restoran
Momenti. Proširene su staze i
putovi na cijelom otoku, a
obnovljene su i sve plaže, kao i
interijeri hotela Valamar Isabella i
Valamar Isabella Miramare
(predvorja i recepcije prije svega).
Hotel Valamar Isabella dobio je novi
pool bar na activity bazenu te
prošireni restoran i terasu Oliva, a
Miramare se može pohvaliti
dodatnom terasom i sunčalištem,
novim višenamjenskim igralištem,
novom trim stazom s vanjskim
fitness spravama itd. Radilo se puno

i predano i vjerujemo kako će gosti
prepoznati naš trud te uistinu
uživati u svom odmoru na
naljepšem moru na svijetu! a

sve novostI u lanteRnI

Novi „Cafe Belvedere“ ujedno je i
prekrasan vidikovac s pogledom na
more i Novigrad, a nudi smoothieje
s mediteranskim voćem i lokalnim
povrćem. Pool bar „Mezzino“ u
novoizgrađenom obiteljskom
vodenom parku prostire se na dvije
etaže. Dok se na gornjoj nalaze šank
i lounge garniture, donji je fokusiran
na objede: fast-fine dining koncept,
prilagođen djeci svih uzrasta kao i
njihovim roditeljima. Pool bar
„Movida“ na rekonstruiranom
bazenu u samoj blizini mora i s
prekrasnim pogledom na njega nudi
jednostavna jela te bogat izbor
koktela. Beach bar „The Beat“
smješten je u sklopu bazena na
novoj premium pješčanoj plaži Adria
te također nudi fast-fine dining
koncept te velik izbor koktela. Ima
sjedeći lounge dio i visoke stolove za
kratak predah od sunčanih dana.

PoReČ, KRK

InvestIcIje za nadolazeću sezonu
u PoReČKom
KamPu 
solaRIs
odRžan 45.
susRet alPe
adRIa

U organizaciji Međunarodne
naturističke federacije (INF –
International Naturist
Federation) u Naturist Resortu
Solaris krajem svibnja održani
su godišnji sportski susreti
nacionalnih udruga naturista,
koji su okupili više od 100
sudionika iz više europskih
država.  INF ovaj susret redovito
organizira u naturističkim
objektima u Hrvatskoj, a ove
godine već osmi put u kampu
Solaris. Predsjednica INF-a
Siegliende Ivo pohvalila je
vrhunsku organizaciju zbog
čega, uostalom, i već niz godina
odabiru ovu destinaciju.
„Rezultat je iznimne kvalitete
usluge koju pružamo gostima
naturistima činjenica što se i
ovaj jubilarni 45. susret Alpe
Adria održao u Solarisu. Njihov
ponovni dolazak nam je
izuzetna čast i dokaz pružene
kvalitete“, istaknula je Danijela
Zgrablić, direktorica Naturist
Resorta Solaris.

HRvatsKa je 8. svIbnja treću
godinu zaredom u svijet poslala
predivnu sliku svoje obale i 6000
trkača koji su sudjelovali u utrci
Wings for Life u Zadru. Više od 130
.000 ljudi na ukupno 34 lokacije
diljem svijeta toga je dana startalo u
istom trenutku. Prikupljeno je
nevjerojatnih 6,6 milijuna eura, a
stopostotni iznos svih prikupljenih
sredstava uložit će se u zakladu
Wings for Life i financirati
najsuvremenija istraživanja leđne
moždine. U Zadru je nakon 45
pretrčanih kilometara pobijedila
Katarina Lovrantova iz Slovačke,
dok je u muškoj konkurenciji s 56
pretrčanih kilometara slavio
ambasador utrke i hrvatski
„ironman“ Dejan Patrčević. I
nekoliko kolega iz Valamara može

se pohvaliti sudjelovanjem u utrci: Sebastian Palma,
direktor sektora strateškog planiranja i kontrolinga,
Dalibor Jakovčić, predsjednik Istarskog body building
saveza, Željka Medved, asistentica u prodaji i
marketingu, Miroslav Vranić, pomoćnik voditelja
Wellness centra u hotelu Valamar Diamant te Dino
Dejak i Andreja Rožić. a

utRKa WIngs foR lIfe tRećI Put u HRvatsKoj

Kamp
Lanterna s
nestrpljenjem
očekuje drage
goste
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Kao tvRtKa Koja je
posvećena društvenoj
odgovornosti i odgovornom
poslovanju prema gostima,
zaposlenicima, destinacijama,
dioničarima i javnosti, odlučili
smo preventivno zatvoriti
hotel „Corinthia“ i s njim
povezane objekte u Baškoj
tijekom provedbe
preventivnih mjera zaštite.
Nakon provedenih mjera
prevencije prema uputama i uz
stručni nadzor mjerodavnih
Nastavnoga zavoda za javno
zdravstvo Primorsko-
goranske županije Rijeka i
Hrvatskoga zavoda za javno
zdravstvo, 20. 5. smo ponovno
otvorili hotele „Corinthia“,
„Zvonimir“, „Atrium
Residence“, „Villa Adria“ i
kamp Zablaće u Baškoj, i zbog
toga smo zaista zadovoljni i
istodobno zahvalni svim našim
kolegama na razumijevanju i
predanom radu tijekom
ispitivanja. Bojazni za zdravlje
i sigurnost naših gostiju i
zaposlenika u potpunosti su
uklonjene pa nastavak sezone
na prelijepom Krku može
započeti.

„Valamar Riviera je provela
propisane postupke u skladu s
uputama te su poduzeli sve
potrebne mjere kako zdravlje
i sigurnost ljudi ni u jednom
trenutku ne bi bili dovedeni u
pitanje. Nakon provedenih
mjera ne postoji razlog za bilo
kakvu zabrinutost za zdravlje
ili sigurnost gostiju i
zaposlenika u hotelima i
kampovima u Baškoj“,
istaknuo je dr. Aleksandar
Šimunović, voditelj Odjela za
nadzor, rano uzbunjivanje i
intervencije u području
zaraznih bolesti pri
Hrvatskom zavodu za javno

zdravstvo i voditelj Odsjeka za
prevenciju legionarske
bolesti. 
Dr. sc. Danijela Lakošeljac,
voditeljica epidemiološke
službe Nastavnoga zavoda za
javno zdravstvo Primorsko-
goranske županije Rijeka,
dodaje: „Nastavni zavod za
javno zdravstvo Primorsko-
goranske županije Rijeka
pripremio je na svojim
mrežnim stranicama
medicinske informacije o
legioneli da bismo otklonili
bilo kakvu uznemirenost
gostiju, zaposlenika i svih
ostalih građana.“. a

PoHvale
gostIju

PoReČ, KRK, dubRovnIK

svi hoteli i kampovi u baškoj
otvaraju svoja vrata

valamaRove 
Plaže dobItnIce
Plave zastave

Plava zastava za plaže i marine
međunarodni je ekološki
program zaštite okoliša mora i
priobalja čiji je cilj održivo
upravljanje i gospodarenje
morem i obalnim pojasom.
Plava je zastava danas u
svijetu vrlo cijenjena turistička
markica koja je turistima
glavni smjerokaz pri odabiru
destinacije. Čak je 14
Valamarovih plaža dobilo
priznanje vjernosti programa
Plava zastava (brončana,
srebrna ili zlatna). Pritom je
brončanu plaketu (5 godina
vjernosti) dobila jedna plaža,
srebrnu (10 godina vjernosti)
tri plaže, a najviše ih je, deset,
dobilo zlatnu plaketu (15
godina vjernosti). Svečano
podizanje Plave zastave u
Poreču je 13. lipnja.

UKRAT KO
Na IzborNoj skupštINI Sindikalne
podružnice Valamar Riviere Poreč
održane 16. svibnja za sindikalnog
je povjerenika ponovno izabran
dosadašnji povjerenik Valter
knapić, a za njegova zamjenika
Valter paris. Čestitamo! • u hotelu
Valamar DubroVNIk presIDeNt
ugostili smo najljepše djevojke
ovog dijela Hrvatske tijekom
njihovih priprema za izbor za Miss
Dubrovačko- neretvanske
županije. Lentu najljepše ponijela
je studentica Ivana buntić iz
Slanoga, pred kojom je finalno
natjecanje Miss Hrvatske za Miss
svijeta 17. lipnja. Sretno, Ivana! •
luka kralj, barmeN iz
dubrovačke lacrome, ušao je u
finale natjecanja najboljih
hrvatskih barmena do 27 godina,
Monin cup. Iako ove godine nije
pobijedio, sigurni smo da mu se
pobjeda smiješi već iduće godine.
Vjerujemo u njega i držimo fige! 

Naš kamp
lanterna ponosni
je dobitnik
nagrade
Camping2be Award 2016,
jedinstvenog priznanja koje
dodjeljuju gosti na osnovu
recenzija smještaja. Čestitamo
svim kolegama u Lanterni jer
svi dobro znamo koliko u
našem poslu znači riječ gostiju!

Naša gošća gđa Ines Fistrić
poslala nam je prekrasno pismo
u kojemu hvali „iznimnu
susretljivost, profesionalnost i
nadasve ljubaznost osoblja
hotela Isabella u Poreču“, koji
su pomogli pronaći zagubljeni
paket i poslali ga gospođi u
Zagreb. Zahvaljujemo gospođi
Fistrić na toplim riječima, ali i
našim kolegama u Poreču!

na sKuPu RadnIKa održanom 25.
svibnja u hotelu Valamar
Dubrovnik President okupilo se oko
150 zaposlenika. Tako velik broj
sudionika zasigurno je privukla i
izvrsna prezentacija predsjednika
Uprave Valamar Rivijere Željka
Kukurina. Izvučeno je i šest pitanja
radnika iz kutija postavljenih u
Valamarovim objektima na koje je
odgovore dao g. Željko Kukurin.
Predsjednik Radničkoga vijeća Ivica
Mikulčić pohvalio je Upravu i
menadžment zbog odlične
organizacije godišnjeg okupljanja
Valamar Rivijere na kojem je bio

prisutan velik broj zaposlenika, odličnom je ocijenio
suradnju sindikata i Valamar Rivijere oko povećanja
plaće od četiri posto, a pohvalio je i Mercedes – Benz
event u Dubrovniku. a

velIKI odazIv na sKuPu RadnIKa u dubRovnIKu

O nama pišu i inozemni novinari
i blogeri, a to nam je uistinu
drago. Blogeri Fabiola Lawalata i
Yvan De Maerschalck tijekom
svibnja bili su u hotelu Valamar
Riviera Poreč i obišli otok Sveti
Nikola te objavili prekrasne
recenzije i fotografije. Istodobno
se švedski novinar Peter
Bergström, koji je došao na
odmor u Marinu, ugodno
iznenadio ljepotama krajolika,
kampova i plaža... Zapravo –
svime! Provjerite kako nas je
nahvalio na društvenim
mrežama:
facebook.com/freedomtravelnew,
instagram.com/freedomtravelnews
ili pinterest.com/freedomtraveler

već deset godIna , najčešće u svibnju,
šestero „dječaka“ (Anthony, Peter,John,
Michael, Glyn, Geoffrey) stižu iz Engleske
da bi uživali u našim hotelima. Sve je
započelo u porečkim Valamarovim
hotelima, a sada već četvrtu godinu za
redom odmor provode u Allegru u Rapcu. 
U svim Valamarovim hotelima osjećaju se
jednako dobrodošlo i kažu da ih svuda prati
prijateljski, obiteljski osjećaj. U Allegru su
sada već prijatelji s većinom zaposlenika.
Ova simpatična skupina prijateljuje već 60,
a pojedini čak i 70 godina. Sada uživaju u
mirovini i sa svojim unucima, a gospodin
Peter Wykes je za vrijeme našeg razgovora
doznao kako će ponovno postati djed.

tHe boys Ponovno u Hotelu allegRu

međunaRodnI tRenIng „Umijeće
participativnog liderstva“ (eng. The Art of
Participatory Leadership ili AoPL) održan je od
18. do 20. svibnja u Villi Polesini. Ovo je treća
godina za redom u kojoj se AoPL trening
održao u Valamaru, a poseban fokus svake je
godine na primjeni u korporativnom sektoru i
javnim poduzećima. Ovogodišnji je trening
privukao 25 sudionika iz Austrije, Belgije,
Danske, Italije, Njemačke, Slovenije i Hrvatske.
Sudionici su došli iz raznih kompanija (Nestle,
Hrvatski Telekom, Lufthansa, HBOR, Billa, RTL
Televizija, Posao.hr, Siemens, Veleučilište Vern
itd.) Svi su bili oduševljeni treningom koji je
strukturiran tako da zaista aktivno uključuje
sudionike. Participativno liderstvo je skup
metoda, tehnika i modela za posredovanje
ključnih razgovora organizacijskih i projektnih
timova. Možda je najznačajniji rezultat ovog
treninga promjena perspektive liderstva i
shvaćanje da liderstvo nije definirano

pozicijom ili funkcijom u organizaciji, ego
motivacijom za zajedničko stvaranje,
povezivanjem ljudi prema potrebi, svrsi,
znanju i iskustvu te spremnošću za
preuzimanjem odgovornosti. Zanima li vas
kako treninzi izgledaju, posjetite stranicu
aoplcroatia.weebly.com a

tRenIng „umIjeće PaRtIcIPatIvnog lIdeRstva“

Lidere definira motivacija za
zajedničko stvaranje

25 sudionika oduševljeno 
je treningom
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oditi praonicu rublja velike
hotelijerske kompanije, posebno u
špici sezone, izazovan je posao.
Maro Konjevod zadužen je upravo
za to kao direktor Valamarove
Praonice rublja Dubrovnik koja je,
osim što pruža usluge za sve objekte
Valamar Rivijere u destinaciji
Dubrovnik,okrenuta i širem tržištu
te značajan dio prihoda ostvaruje
od vanjskih klijenata. Da bi postala
ono što danas jest, Praonica rublja
Dubrovnik morala se tehnološki
modernizirati, a uz ulaganja u
povećanje produktivnosti,
efikasnije poslovanje te zaštitu
okoliša, ulaže se i u ostala područja.
O svemu tome i budućim
planovima Praonice za Vijesti iz
Valamara govori njezin direktor
Maro Konjevod.

Možete li čitateljima VIV-a približiti
organizaciju profitnog centra
Praonica rublja Dubrovnik? 
PC Praonica rublja organizirana je
kao profitni centar od 2009. godine.
Do prošle godine bila je u sustavu
Operacija, a od lani je pod vodstvom
Regije Dubrovnik. Praonica rublja
posluje kao profitni centar jer smo uz
servisiranje obrade hotelskog i

gostinskog rublja destinacije
Dubrovnik, što nam je i primarna
zadaća, okrenuti tržištu i
obrađujemo rublje za još 15-ak
klijenata čime ostvarujemo značajan
prihod i profit. Želio bih dodati da
PC Praonica rublja Dubrovnik
njeguje iznimno dobru i
konstruktivnu suradnju s Praonicom
Poreč u smislu zajedničkog
planiranja i strategije, pomoći,
izmjenjivanja iskustava, informacija i
slično. Postoje različitosti u smislu
sveukupnih okolnosti, tehnologije
poslovanja, tržišta, dijapazona
aktivnosti, ali funkcioniramo
skladno kao jedna cjelina.

Koliko je zaposlenih tijekom
sezone, a koliko van sezone?
Tijekom mjeseci najveće zauzetosti
kapaciteta Praonice rublja imamo
oko 50 zaposlenih, a ostalih mjeseci
broj zaposlenih varira od 20 do 35.

U praonici se ističu brojne novosti.
Na koji se način tijekom godina
investiralo u Praonicu da bi postala
to što je danas? 
Zaposlen sam kao direktor Praonice
rublja od 2003. godine upravo zbog
namjere da se Praonica okrene

tržištu te smo time vođeni
postupno i povećavali volumen
obrađenog rublja za vanjske
klijente. Ipak, ključna stvar
dogodila se 2009. godine netom
prije otvaranja hotela Valamar
Lacroma Dubrovnik. 
Nakon pomnih analiza donesena je
odluka o znatnom investicijskom
ulaganju u Praonicu rublja. Prije je
Praonica bazirala cijeli posao na
strojevima iz 1976. koji su
tehnološki zastarjeli i za koje često
nismo mogli pronaći rezervne
dijelove. S druge strane, uvjeti rada
bili su daleko od idealnih jer je
pogon praonice smješten u
podrumskom prostoru pa je i sam
radni prostor trebalo prenamjeniti
u smislu kvalitetnije organizacije
rada i zadovoljavanja sve većih
standarda u segmentu obrade
rublja. Stoga je pala odluka da se
kreće s novim investicijama.
Nabavljeni su nužni strojevi,
rekonstruiran je prostor cijele
praonice, instaliran je ventilacijski
sustav i primijenjeno niz dodatnih
mjera koje su značajno unaprijedile
posao Praonice rublja u cjelini.
Nakon svih tih zahvata došla su
bolja ostvarenja i rezultati koji su b

Nakon tehnološke
obnove investiramo u
energetsku učinkovitost

V
Ovo je jedina praonica na području od Dubrovnika do Splita
s ISO 9001 i ISO 14001 standardima

MARO KONJEVOD, direktor PC-a Praonica rublja Dubrovnik

I N T E R V J U  B R O J A
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b bili temelj kontinuiranog
ulaganja u Praonicu rublja sve do
danas. Sa zadovoljstvom mogu
istaknuti da raspolažemo s
relativno „mladom flotom“ i da
trenutačno nemamo stroj stariji od
sedam godina. Nakon što smo
potpuno obnovili tehničku osnovu
rada, trenutačno se investira u
uređaje koji donose uštedu energije
i zadovoljavaju ekološke standarde.

Koji su projekti trenutno u fokusu,
a koji u planu u nadolazećem
razdoblju?
Trenutačno je u fazi
implementiranja sustav „ RFID“ –
čipiranje ili označivanje rublja,
odnosno ušivanje mikročipova u
bazenske ručnike radi efikasnije i
lakše evidencije kontrole njihova
kretanja i u vezi s tim primjena
novoga informativnog sustava za
praćenje rublja. Također smo
pripremili cjelokupnu potrebnu
dokumentaciju za dobivanje
certifikata ISO 50001.

Budući da je održivost i zaštita
okoliša temelj poslovanja Valamar
Rivijere, kojim se suvremenim
tehnologijama koristite i prema
kojim standardima?
Prošle su godine Praonica Poreč i
Praonica Dubrovnik podnijele
zahtjev za provedbu
certifikacijskoga audita za sustav
upravljanja kvalitetom prema
normama ISO 9001 i ISO 14001.
Nismo imali previše vremena za
uspostavljanje prilično zahtjevnog
sustava i kvalitetnu pripremu
prema zahtjevima certifikacijskog
tijela, ali smo uz iznimnu potporu
g. Olivera Brajkovića sinergijski
uspjeli odgovoriti svim zahtjevima i
normama i uspješno proći audit bez
potraživanja za dodatnim
usklađivanjima. To je bio pionirski
posao i zaista sam ponosan što
jedino naša Praonica posjeduje
spomenute ISO standarde na
području od Dubrovnika do Splita.
Izdani certifikati donose nam
dodatnu prepoznatljivost,
sustavnost i ozbiljnost i sigurno će
nas prepoznati budući klijenti.

Uspijeva li Praonica uvijek
zadovoljiti potrebe svih

Valamarovih objekata u
Dubrovniku, tj. koliki je njezin
kapacitet? Kako izgleda
organizacija posla, osobito 
tijekom visoke sezone kada je
potražnja za uslugama Praonice
najveća?
Uvijek ističem da je primarni cilj
djelovanja Praonice kvalitetno i
pravovremeno zadovoljavanje
destinacijskih potreba nabave,
obrade i tretmana rublja. Slobodni
kapaciteti proizvodnje izloženi su
tržištu vodeći računa o renomeu
klijenta, razini cijena usluge,
zahtjevnosti obrade i transporta
rublja. Ove smo godine podigli
proizvodni kapacitet na sedam
tona obrađenog rublja u jednoj
smjeni. Vanjski su klijenti u
posljednje vrijeme jako
zainteresirani ne samo za klasičnu
obradu, nego i najam rublja, pa
smo uspješno odgovorili i tom

zahtjevu. Ipak moram istaknuti da
je za kontinuirano povećavanje
udjela na tržištu zaslužna i
politika optimizacije interne
„banke rublja“, kao i izvrsna
suradnja s domaćicama,
upraviteljima restorana i
voditeljima wellnessa, pogotovo u
situacijama iznenadnih kvarova u
pogonu Praonice rublja.
Najvažnija je zadaća u organizaciji
rada u Praonici rublja dobro
dimenzionirati posao. Pritom se
rukovodimo činjenicom da je
zadani ukupni volumen posla
određen proračunom maksimalne
zauzetosti kapaciteta u samoj špici
sezone. Također je naročito važno
da tijekom rada pogonskog
postrojenja aktivnosti pranja,
sušenja i peglanja budu usklađene
kako bi se na taj način
racionalizirala energija i broj
radnih sati. To ponekad nije lako,

pogotovo s aspekta zahtjeva
klijenta da im se u točno određeno
vrijeme isporuči rublje, ali
zahvaljujući pouzdanosti,
predanosti, pribranosti i iskustvu
djelatnika Praonice uspješno se
nosimo sa svim situacijama.

Kako najviše volite provoditi
slobodno vrijeme? Što vas osobito
veseli?
Ljubitelj sam sporta i kulture,
veseli me nazočiti raznim
sportskim priredbama, a ne
propuštam ni dobre koncerte i
predstave. Povrh svega volim

putovati, preferiram kratka
putovanja do tri dana,
upoznavanje novih sredina i
civilizacija. Sklonost poštovanju
kulture i umjetnosti u dobroj
mjeri mogu ispuniti u 
Dubrovniku i to smatram
životnom privilegijom. Volim
druženja, a posebno mi je drago
što u posljednje vrijeme to dosta
dobro funkcionira i s kolegama s
posla. Volim svoj posao i još 
uvijek mi pruža dosta izazova, 
a i lijepo je sagledati razvojni 
put i evidentan napredak u
svakom pogledu. a
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MARO KONJEVOD, direktor PC-a Praonica rublja Dubrovnik

Broj zaposlenih: 50

Količina obrađenog rublja dnevno:
27 000 komada (od toga oko 12 000 ručnika)*

Količina potrošenog tekućeg deterdženta:
oko 34 000 litara godišnje

*Količine u najfrekventnijim mjesecima. Ove će
godine te brojke biti veće za 10 – 15 %.

PC PRAONICA RUBLJA
DUBROVNIK U BROJKAMA

Praonica rublja posluje kao profitni centar jer 
uz servisiranje destinacije Dubrovnik obrađuje rublje 
za još 15-ak klijenata čime ostvaruje značajan profit

U Praonici
rublja ne

postoji niti
jedan stroj
stariji od 7

godina

Maro
Konjevod
direktor je
Praonice
rublja od
2003. godine
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HOTEL VALAMAR LACROMA
DUBROVNIK 4* najveći je kongresni
hotel u gradu Dubrovniku koji je
otvorio svoja vrata 2009. godine.
Uz postojeću kvalitetnu
infrastrukturu iznimno je važno
bilo stvoriti profesionalan tim koji
će se moći uspješno nositi s
izazovima koje sa sobom donosi
organizacija konferencija i
događanja do 1300 osoba.
Pod vodstvom direktora hotela
Ivana Sabljića te pomoćnog
direktora Vlahe Sabljića, odjel za
organizaciju kongresa, banketa i
cateringa čine Ante Rukavina koji
radi na poziciji izvršnog voditelja
kuhinje zajedno sa Josipom
Vrkićem koji radi na mjestu
koordinatora banketa. Ante i Josip
dio su Valamarova tima još od 2009.
te su odgovorni za kontinurani

napredak i poboljšanje kvalitete
hrane i pića kao i same organizacije,
komunikacije i dogovora s
partnerima. Osim toga zaduženi su
za organizaciju i stvaranje osoblja,
podjelu poslova u timovima, ali i
kontrolu izvedbe od početka do
kraja svakoga kongresa i događaja.
Kompleksni zahtjevi klijenata i
partnera te zahtjevne lokacije i
izvedbe svakodnevni su izazov za
ovaj hvalevrijedan tim. 

SVAKODNEVNI IZAZOVI
Mali, ali nadasve uspješan i stručan
tim ljudi čine Maja Limov i Ivo Gulin
koji rade na poziciji suradnika u
odjelu banketa i kongresa, što
podrazumijeva kontinuiranu
podršku u svim područjima ovog
posla, Mario Miljak koji je zadužen
za audiotehniku i videotehniku te 

Ivan Kramarić i Alen Laki koji 
rade kao konobari. 
Već poslije samoga otvorenja
hotela, a uz velik broj dogovorenih
konferencija unutar hotela, tim je
bio angažiran i za brojna vanjska
događanja i cateringe čime su
polako ali sigurno već u samim
početcima preuzeli primat u gradu
Dubrovniku u tom segmentu
poslovanja. S godinama se kvaliteta
i efikasnost tima sve više
povećavala, a samim time je rastao i
opseg posla te im danas nije
nepoznanica odraditi i više
zahtjevnih cateringa u istom danu. 
Ovo je odjel koji iz godine u godinu
uspješno premašuje sva očekivanja i
zadane rezultate te motiviranošću i
inovativnošću predstavlja fokus
poslovanja hotela. Bogato iskustvo i
velik broj odrađenih događanja, gala
večera, dočeka dobrodiošlice,
svadbi, različitih tematskih večera i
proslava samo su dio izazova s
kojima se tim susreće svakodnevno.
Na tim su događanjima tijekom
godina poslovanja ugostili i brojna
poznata svjetska i domaća imena kao

ljudi koja će prvi put biti održan na
spomenutoj lokaciji.
Brojne su i različite lokacije na kojima
pružaju svoje usluge od tvrđave
Revelin, Kneževa dvora, palače
Sponze, tvrđave Lovrjenac,
Umjetničke galerije, Lazareta, parka
Orsula pa sve do event brodova.
Njihova kvaliteta i profesionalnost
upravo se najbolje odražavaju u
vanjskim događanjima na kojima su,
bez obzira na veliku konkurenciju,
prvi izbor mnogih agencija i klijenata.
Valamar brand, iza kojega stoji ovaj
tim, prepoznat je prema kvaliteti
usluge i kao takav je prvi izbor u
gradu Dubrovniku za catering na
svim vrstama događanja.
Svi potencijalni klijenti sad već dobro
znaju što će dobiti od ovog tima, a to
je vrhunska usluga, profesionalnost,
beskrajna fleksibilnost, efikasnost i
točnost, odnosno zadovoljstvo gosta
kojem će se priuštiti još jedan
nezaboravan doživljaj te će svojom
profesionalnom uslugom, dizajnom i
dekoracijom stvoriti neponovljiv
doživljaj koji će gosti zasigurno
pamtiti. a

što su glavni tajnik NATO-a Anders
Fogh Rasmussen i bivši predsjednik
Republike Hrvatske Ivo Josipović.

VEČERA ZA 850 LJUDI
Ove je godine Hotel Valamar Lacroma
Dubrovnik domaćin više od 40
konfe rencija i raznih događanja, a
zanimljivo je napomenuti da su za
vrijeme intervjua pripremali postav

za večeru dobrodošlice na terasi hotela
za 300 ljudi, catering za gala večeru na
tvrđavi Revelin koji će se održati dan
poslije te gala večeru u kongresnoj
dvorani hotela uz organizaciju after
partyja samo dan nakon organizacije
cateringa u Revelinu. Od nadolazećih
događanja posebno izdvajaju
kompleksnost organizacije gala večere
na teniskim terenima u šatoru za 850

NAŠ TIM U DUBROVNIKU 

Prvi izbor u
Dubrovniku za

catering na
svim vrstama

događanja
Odjel za organizaciju kongresa, banketa i

cateringa organizira događanja do 1300 osoba

1918

Hotel Valamar
Lacroma
Dubrovnik
najveći je
kongresni
hotel u
Dubrovniku

Vrhunska
usluga,
profesionalno
st, beskrajna
fleksibilnost,
efikasnost i
točnost
kvalitete su
ovog
uspješnog
tima

Odjel iz godine u godinu uspješno premašuje
sva očekivanja i zadane rezultate

Vlaho
Sabljić,
pomoćni
direktor
hotela

Ante
Rukavina,
izvršni
voditelj
kuhinje

Josip Vrkić,
koordinator
banketa
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P R E D S T A V L J A N J E  P O S L O V N O G  P A R T N E R AU P !  L I F T I N G  S E R V I C E

U sklopu avanture pod
nazivom Valamar Riviera
Up! Service Culture, u

svibnju su održane nove radionice,
čiji je jasan cilj širenje Up! filozofije
na sve divizije te podizanje razine
izvrsnosti u Valamar Rivijeri kroz
transformaciju kulture. Nakon što je
Up! Lifting uveden u Diviziju za
operacije 2013. godine, ove je godine
cilj njegovo uvođenje u Diviziju za
prodaju i marketing. Prvi koraci ka
mijenjanju i implementiranju
kulture pružanja usluga jesu znanje i
treninzi. Željeli smo dobiti suštinu i
poruku Up! filozofije izravno od
matične kompanije. Predavačica i
trenerica bila je Jocelyn Low iz
globalno prepoznate tvrtke Up! Your
Service iz Singapura, čiji je osnivač
veliki entuzijast Ron Kaufman koji je
bio naš gost predavač 2013. godine.

CERTIFICIRANI VODITELJI SEMINARA
Atmosfera je bila dobra, trenerica se
koristila brojnim primjerima iz
stvarnog života i svoga iskustva te
poticala interakciju i kreativnost, a

tijekom dva dana obrađena su četiri
modula. Među pitanjima na koja su
sudionici tražili odgovore i dobili
rješenja su bila ona o pozicioniranju
usluga, o tome koje su točke
percepcije naših usluga, odnosima s
partnerima i kolegama, preuzimanju
osobne odgovornosti, o tome kako i
kada učiniti korak više itd. Neke od
tema koje su se obrađivale bile su i
priprema i slanje biltena, rezervacije
za pojedince i skupine, događanja
Beach Majors i WinDays itd. 
Uspješno smo obučili 50 članova tima
za prodaju i marketing. Trening je
rezultirao sa sedam certificiranih
voditelja seminara (Filip Mandić,

marketing; Niki Selimi, direktna
prodaja; Poliana Đurđević, sektor
upravljanja prihodima; Martina
Rumin, direktni marketing; Zrinka
Madunić, MICE prodaja; Marijana
Elez i Tina Maligec, sektor kvalitete) i
time je broj certificiranih voditelja
seminara udvostručen. Budući
voditelji seminara su dodatna dva
dana radili individualno s trenericom
kako bi razumjeli temeljne koncepte
Up! filozofije i pripremili se za buduće
treninge i izazove s kojima se mogu
susresti kod treniranja i uvođenja
svojih kolega u svijet Up! Liftinga. 

PODRŠKA UPRAVE
U Plavom Salonu hotela Pical održan
je i Leadership Meeting na kojem su
govornici bili Jocelyn Low i Bernard
Vincent D'Souza, direktor sektora
kvalitete. Jocelyn je započela s
pričom što su sudionici prodaje i
marketinga radili na Up! Lifting
treninzima u prethodnih šest dana,
koji su benefiti treninga i kakva su
iskustva nekih stranih kompanija po
pitanju istog, dok je Bernard govorio
o svemu što je do sada dovršeno i koji
su planovi za budućnost Up! Liftinga
u Valamaru. Predsjednik Uprave
Željko Kukurin istaknuo je kako je
Up! Service dobar program za
uvođenje promjena u kulturu
pružanja usluga te pozitivno
poboljšanje zadovoljstva gostiju.
Dodao je kako u potpunosti podržava
i podupire koncept Up! Liftinga. a

U

Dobra atmosfera
vladala je tijekom

cijelog treninga

Trenerica
Jocelyn Low

poticala je
kreativnost

NOVE RADIONICE

Up! Lifting u 
prodaji i marketingu

rošla su vremena kada se
odmor u kampovima i
kamperskim kućicama

smatrao gotovo „robinzonskim“
vidom turizma. Današnji kampovi sa
suvremenom razvijenom
infrastrukturom i popratnim
sadržajima u kombinaciji s iznimno
udobnim i prostranim mobilnim
kućicama modernog dizajna
predstavljaju pravi užitak odmora za
cijele obitelji. Jeste li znali da su dva
naša kampa, Lanterna i Krka,
opremljena kućicama hrvatskog
proizvođača?  

DOMAĆA KVALITETA
Riječ je o Nord Produktu, poduzeću s
25 godina tradicije koje proizvodi
akrilne kade, slavine, kupaonski i
kuhinjski namještaj i, odnedavno,
mobilne kućice. „Do sada su naši
kampovi kupovali mobilne kućice
inozemnih proizvođača. Željeli smo
da što više investicijskog kapitala
ostaje u Hrvatskoj pa smo i odlučili
ponuditi kvalitetan proizvod koji je
osmišljen i proizveden u potpunosti
u Nordu“, objašnjava Iva Jurković,
voditeljica prodaje mobilnih kućica.
U proizvodnji pretežno
upotrebljavaju drvo, a samo su ove
godine proizveli više od 300 kućica.
S Valamarom surađuju od samih
početaka proizvodnje kućica te su

iznimno ponosni na činjenicu da su
baš njihove kućice u ponudi
Valamarova kampa s 5 zvjezdica –
kampa Krk. 

SLOBODA I LUKSUZ
„I Lanterna i Krk zaista su perjanice
hrvatskog turizma. Kampovi su,
naime, postali luksuzna odmarališta
u prirodi i preporučujemo ih svima.
Oni danas nude restorane, bazene,
kafiće, igrališta za djecu, a udobnost
hotela, ugođaj vlastitog doma i
sloboda pokreta glavni su aduti
mobilnih kućica. Samo zamislite:
odmor bez žurbe, vike i automobila,
tik uz more. Kaže se da jednom kad
osjetite slobodu, ali i luksuz kampa,
više se ne vraćate u hotele ili
apartmane“, zaključuju u Nordu. A
mi se s njima i slažemo.“a

Tko jednom osjeti slobodu 
kampa, ne vraća se više u hotele!

Iva Jurković,
voditeljica prodaje
mobilnih kućica ističe
njihovu udobnost i
opremljenost

P

Samo ove godine Nord je osmislio i proizveo
više od 300 mobilnih kućica

NORD PRODUKT
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ve će se goDine na
pješčanim terenima
u Poreču od 28.

lipnja do 3. srpnja moći
gledati još bolja i atraktivnija
odbojka na pijesku u ozračju
nadolazećih Ljetnih
olimpijskih igara. Sjajno
porečko izdanje
prošlogodišnjeg turnira
Swatch Major Series Poreč
imat će i važnu dodatnu
dimenziju jer nakon

Hamburga u Poreč stižu
parovi koji će tad već znati
da imaju svoje mjesto na
vrućem, olimpijskom pijesku
Rio de Janeira u kolovozu.
Swatch Major Series Poreč
prestižni je turnir za igrače i
pravi ljetni sportsko-zabavni
spektakl za sve sudionike.
Ovogodišnji će se turnir
igrati na središnjem terenu
koji ima 4000 mjesta na
tribinama te 500 mjesta u

VIP zoni i nalazi se u uvali
Peškera pokraj staroga grada,
te na pet pomoćnih terena
pokraj hotela Valamar Zagreb
i u Zelenoj laguni. Swatch
Major Series Poreč ove
godine započinje u utorak,
28. lipnja ženskim
kvalifikacijama, a završava 3.
srpnja muškim polufinalom i
finalom te proglašenjem
pobjednika u muškoj
konkurenciji.  a

konferencije o
kvaliTeTi i
mjeriTeljsTvu

U porečkom hotelu Valamar
Diamant od 18. do 21. 5. održane
su 16. konferencija o kvaliteti i 11.
konferencija o mjeriteljstvu i
akreditaciji. Cilj je konferencija
pokazati važnost kvalitete kao
konkurentske prednosti u
poslovanju, a sudionici su imali
prilike poslušati 50-ak domaćih i
svjetskih predavača. Ovogodišnja
je novost simpozij „Globalni
standardi kvalitete u
hotelijerstvu“ s temom o
prednostima certifikata pri
podizanju kvalitete turističke
usluge i proizvoda. Mary Ann
Dizdar iz Sektora ljudskih resursa
Valamar Rivijere, na simpoziju je
prezentirala kako Valamar
predano radi na kontinuiranom
podizanju kvalitete ljudskih
resursa koji su ključ uspjeha u
poslovanju: „Valamaru je prošle
godine deveti put za redom
dodijeljen certifikat Poslodavac
partner, pri čemu smo jedini
turistički lanac među 5 najboljih
poslodavaca partnera. U
kompaniji smo implementirali
niz programa usavršavanja,
obrazovanja i nagrađivanja koji
omogućuju razvoj svakog
zaposlenika u skladu s
profesionalnim preferencijama
poštujući individualne afinitete,
ambicije i vještine“.

lighThouse fesTival – savršen
vikenD uz more i house glazbu

sPringbreak
euroPe 2016.
Privukao
Tisuće 
mlaDih

Ovogodišnje izdanje Lighthouse festivala održalo se po četvrti put
u Turističkom naselju Lanterna (kod svjetionika Lanterna) od 25.
do 29. 5. i ugostio oko 3000 posjetitelja, većinom iz  Austrije,
Njemačke i Švicarske. Ovaj festival elektronske glazbe blažeg oblika
house izričaja na kojem nastupa više izvođača, od samih početaka
(2013.) nema fokus samo na glazbi, nego na cjelokupnom
doživljaju savršenog vikenda uz more. Premijerno izdanje proširilo
je dobar glas o Lighthouseu među zaljubljenicima u festivale te
privukao i druge posjetitelje, uz goste koji borave u našim
apartmanima, bungalovima i hotelu unutar naselja Lanterna.

Prvi fesTival
kvarnerskog
škamPa u
raPcu

Gastro manifestacija 1. festival
kvarnerskog škampa privukla
je 21. 5. na rivi u Rapcu brojne
turiste i domaće stanovništvo.
Festival je organizirala lokalna
akcijska grupa u ribarstvu
'Alba', a u bogatoj
gastronomskoj ponudi se
našao rižoto sa škampima,
palenta na buzaru od škampa,
bruschetti, škampi na žaru,
krem juhe od škampa, ražnjići
od škampa, salata te mnoštvo
drugih delicija, a sve po
promotivnim cijenama.
Djelatnici PC Girandella su
također, uz predstavnike
lokalnih ugostitelja,
sudjelovali u manifestaciji, a
svojom atraktivnom
pripremom i prezentacijom
rižota od škampa privukli su
veliki broj gostiju kod
Valamarovog štanda.

Poreč je od 13. do 16. svibnja bio
domaćin festivala elektronske
glazbe SPRINGBREAK Europe
2016. na kojemu tisuće mladih
željnih dobre zabave uz
elektronsku glazbu slave
početak ljeta s 72-satnim party
maratonom. Sve smještajne
jedinice i lokacije festivalskih
događanja bile su na otoku Sv.
Nikola, na samo par koraka
udaljenosti. Posjetitelji su mogli
uživati u glazbi s partyjem
pokraj bazena, na plaži i
večernjoj zabavi u klubu Zodiak.
Za smještaj su mogli birati četiri
kategorije, od basic apartmana,
hotela s 4* (Valamar Club
Tamaris) i vila do jahte

O

Poreč major ove godine 
još atraktivniji

inski Turizam u Poreču
obogaćen je ove godine još
jednom manifestacijom koja

se od 12. do 14. svibnja održala pod
krovnim nazivom Wine Nights, a
organizatori su bili Valamar Riviera,
Grad Poreč i lokalni ugostitelji.
Riječ je o bogatom zabavno-
gastronomskom programu koji
ujedinjuje posebnu vinsku i
gourmet ponudu u restoranima i
barovima, niz tematskih glazbenih
večeri, koncerte u širokom rasponu
stilova te zabavu do ranih jutarnjih
sati uz najbolje DJ-eve. Svaki lokal
koji sudjeluje u porečkim vinskim
noćima ima u ponudi i promociju
vina sudionika međunarodne
vinske izložbe Vinistra. U bogatoj
gastronomskoj ponudi nazvanoj
Wine & Gourmet moglo se uživati u
restoranima Spinnaker, Sv. Nikola,
Divino, L'Insolito, 2 Ferala i Ćakula,
koji su nudili posebno osmišljene
jelovnike uz promotivnu
prezentaciju vrhunskih istarskih
vina. Nakon vrhunske večere, gosti
porečkih vinskih noći mogli su

birati i nešto iz šarolike glazbene
ponude pod imenom Wine & Music,
koja se odvijala u pet lokala:
Parentino Wine Bar, Epoca, 
General Lounge, Terra Magica i
Papillon bar. a

Wine nights Poreč

Glazba i zabava 
iz ljubavi prema vinu

Fantastična
atmosfera
obilježila je
Wine Nights

V

svake goDine sve veći inTeres za vinisTru

Ovogodišnja Vinistra, međunarodna izložba vina i opreme za vinogradarstvo i vinarstvo,
održala se od 13. do 15 svibnja. Već tradicionalno održava se u Poreču i svake godine sve
većim interesom, kako na natjecateljskom tako i na izlagačkom dijelu izložbe, potvrđuje
svoj značaj. Tijekom tri dana trajanja izložbe desetak tisuća ljubitelja vina kuša i
istražuje vinski svijet Istre. Osim vina, na Vinistri se ocjenjuju maslinova ulja i rakije.
Zlatni sponzor i ekskluzivni partner za smještaj., Laguna Poreč, sastavila je posebnu
ponudu za goste koji dolaze u povodu  Vinistre.

Prvi goDišnji forum Strategije EU za Jadransko jonsku
regiju (EUSAIR), u organizaciji Vlade RH u suradnji s Eu-
ropskom komisijom, održan 12. i 13. 5.,  u hotelu Valamar
Lacroma Dubrovnik okupio je ministre svih osam država
sudionica Strategije, povjerenike i predstavnike Europske
komisije, mjerodavna ministarstava, obrazovne i
znanstveno-istraživačke institucije, privatni sektor i
druge. U okviru Foruma, Hrvatska gospodarska komora –
Europska poduzetnička mreža Hrvatske organizirala je
B2B poslovne razgovore, B2B@EUSAIR Forum 2016. Uz
Forum, održani su i ECOP 3 – Europski kongres

onkološkog ljekarništva (19.-21.) i 13.
Kongres Europske seksološke fed-
eracije (25.-28.). a

Tri svibanjska kongresa u valamarovim
hoTelima u Dubrovniku
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krk spring
break
adventure
spOjiO
bicikLizam i
gastrOnOmiju

Trodnevna biciklistička priredba
Krk Spring Break Adventure
2016. održana je u gradu Krku
od 20. do 22. svibnja. Sudionici
ove manifestacije mogli su
upoznati skrivene kutke otoka
Krka te mirise i okuse krčke
prirode, uz dobru zabavu i
zanimljiva iznenađenja.
Program je započeo
biciklističkom turom u potrazi
za blagom (25 i 12 km) na kojoj
su sudionici tražili zanimljive
točke i kušali domaći sir. U
subotu su organizirane rute
Treking Bike Tour (25 km) i MTB
Bike Tour (45 km) s
degustacijama krčkog pršuta i
maslinova ulja. Nakon ručka na
krčkoj rivi svi su mogli
sudjelovati u Bike Fun Parku s
biciklističkim poligonom za
djecu i odrasle, biciklističkom
alkom te sajmom biciklističke
opreme. U nedjelju je bila
organizirana ruta Family Bike
Tour (15 km), a sudionici su se
mogli počastiti i ručkom u
hotelu Valamar Koralj Romantic.
Organizatori ovog događaja bili
su Turistička zajednica Grada
Krka, hotel Valamar Koralj,
kampovi Krk i Ježevac, Hoteli
Krk i Promotiv Travel Outdoor.

stočna obala Istre bila je 21. i 22.
svibnja novim domom za 169
biciklista iz sedam država

svijeta. Treću godinu za redom Rabac
je ugostio atraktivnu međunarodnu
MTB utrku Valamar Terra Magica. Sa
startom i ciljem ispred hotela
Valamar Bellevue, tijekom dva dana
utrke sudionici su prevezli gotovo 90
kilometara kroz zahtjevne, ali
čarobne krajolike ovog dijela Istre.
Organizaciju utrke potpisuje Sport
Box, a glavni su sponzori Turistička
zajednica Labin-Rabac i Valamar
Riviera, koja i osigurava smještaj
sudionika u objektima Valamar
Rivijere u Rapcu.
Subotnja dionica utrke duga 20
kilometara od Rapca do Labina bila
je pogodnija za rekreativce i
početnike, dok je nedjeljna etapa,
cross-country maraton od 70
kilometara i s gotovo 2000 metara
visinske razlike, bio izazov i za
profesionalce.
Ukupni su pobjednici ovogodišnje
utrke Manuel Pliem iz tima KTM-
RAD.SPORT.SZENE i Christina

Kollmann iz tima Trek Selle San
Marco, oboje iz Austrije. Manuel
Pliem pobjednik je ove utrke već
treću godinu za redom.
„Valamar voli i podupire sport, a
biciklizam je kao odličan primjer
aktivnog odmora u fokusu naše
destinacijske strategije. Upravo smo
stoga i pokrenuli brend Valamar
Loves Bike kojim želimo promovirati
ovakav tip odmora“, rekla je Vlatka
Ilečić Arklinić, voditeljica razvoja
destinacijskih proizvoda u Valamar
Rivijeri. a

VALAMAR TERRA MAGICA

Biciklistička utrka 
kroz čarobnu Istru

Valamarov
tim uživao je 
u utrci

I

Održana 11. regata Labinska repubLika

Regata Labinske republike, jedna od najposjećenijih regata za klasu krstaš na području Istre i Kvarnera, održana je od 13. do
15. svibnja u Rapcu. Za svako novo izdanje organizatori nastoje pripremiti još bogatiji program jedriličarima i gostima koji ih
dolaze na rabačku rivu bodriti posade ili uživati u prizoru brojnih jedara. Regata se pod imenom „Rabačka regata krstaša“
održavala do 2009. godine, a potom zbog želje organizatora, jedriličarskog kluba Kvarner da se naglase i promoviraju
posebnosti i vrijednosti Labinštine, nosi naziv regata Labinska republika. Regata je zamišljena kao mjesto susreta posada iz
Istre i Kvarnera. Pokrovitelji su Grad Labin, TZ Grada Labina i Lučka Uprava Rabac, a sponzori Valamar Riviera i Radio Labin.

najava dOgaĐanja u Lipnju i srpnju

datum

Lipanj 

9.6.-10.6.

9.6.-12.6.

11.6.-18.6.

14.6.
21.6.
28.6.
18.6.-19.6.

18.6.

20.6.-26.6.
21.6.
21.6.-7.7.

23.6.-25.6.

23.6.

24.6.

26.6.-2.7.
28.6.-3.7.

30.6.-3.7.

30.6.

30.6.

srpanj 

1.7.-5.7.

1.7.-31.8.
2.7.-8.7.
4.7.

5.7.
12.7.
19.7.
26.7.
4.7.

7.7.
7.7.
7.7.

10.7.

10.7.-25.8.

mjestO

Poreč

Poreč, Lanterna / Brulo

Poreč, Brulo / Borik

Labin

Poreč / Lanterna

Rabac, Girandella

Dubrovnik, VCD
Dubrovnik, brdo Srđ
Dubrovnik

Baška

Poreč, kamp Orsera

Poreč

Dubrovnik, VCD
Poreč

Poreč, Lanterna

Poreč, kamp Lanterna
Poreč, kamp Solaris
Poreč, kamp Istra
Krk, kamp Krk
Baška

Dubrovnik

Dubrovnik
Dubrovnik
Poreč, kamp Lanterna

Labin

Poreč, kamp Lanterna

Poreč, kamp Lanterna
Poreč, kamp Solaris
Poreč, kamp Orsera

Rabac

Dubrovnik

Opis dOgaĐaja

Tijekom festivala ulice i trgovi stare gradske jezgre i otok Sveti Nikola svakodnevno
će odjekivati dobrom glazbom i urbanim ritmovima, a pozornost će privlačiti i
žongleri i akrobati. Ulični performansi, glazbene večeri, kino i kazališni program 
te posebna događanja i koncerti obogatit će ljeto, a Valamar Riviera je glavni
sponzor i inicijator festivala.
Organizira se već 10. put u muškoj i ženskoj kategoriji, a prijavljen je 61 tim. 
Valamar je domaćin.
Košarkaški turnir koji uključuje sve kategorije igrača te sudjeluju timovi iz cijele
Europe. Valamar je domaćin.
Upoznavanje povijesti staroga grada preko legenda, priča i događaja uz degustaciju 
autohtonih proizvoda na kraju organiziranog obilaska.

Treće izdanje međunarodne utrke Super Surfer Challenge. Utrka počinje iz luke
Poreč te se pedalira do plaže Valeta na poluotoku Lanterna. Tijekom manifestacije
na Lanterni će se održati prezentacije i škole SUP surfa, radionica SUP joge, brojne
zabavne igre za posjetitelje te bogati zabavni program uz nagradne igre u večernjim
satima. Pod pokroviteljstvom Valamara.
Cjelodnevni sportski i zabavni program koji počinje u Maslinici, kreće se prema luci
Rabac i dalje prema Girandella Grillu na plaži. Organizira Valamar.
Međunarodni košarkaški kamp za djecu. Valamar Riviera je domaćin.
Glazbeno scenski festival , nastup poznate čelistice Ane Rucner i njezinih gostiju.
Novi hrvatski festival – kazališne izvedbe Shakespearovih komedija na engleskom
jeziku.
Četvrtak će obilježiti nastup KUD-ovaa, u petak posjetitelje očekuje nastup grupe 
Opća opasnost, a u subotu nastupa Alen Vitasović.
Ponuda jela i pića tradicionalnog istarskog karaktera (pršut, sir, pašta u umaku,
fritule, istarska supa, vino…). Prezentacija istarskih plesova i glazbe od strane
folklornog ansambla, a gosti mogu naučiti izraditi suvenire od lavande ili naučiti
mijesiti tradicionalnu istarsku paštu – fuže i pljukance. Organizira Valamar.
Rock koncert na porečkoj rivi u sklopu Poreč Open Air festivala, glavni izvođač
Hladno pivo te mladi domaći bendovi Gretta, Judette i Barbari.
Međunarodni košarkaški kamp za djecu. Domaćin Valamar Riviera.
Swatch Beach Volleyball Major Series u sklopu FIVB World Toura. 
Pod pokroviteljstvom Valamara.
Folklorne grupe, zborovi, limena glazba, mažoretkinje, većinom iz istočne Europe,
predstavljaju se u velikom šatoru kod Lanterne i na glavnom trgu u Poreču. 
Domaćin Valamar.
Večernji zabavni program s novogodišnjim dekoracijama i Djedom Mrazom.
Organizira Valamar.

Košarkaški turnir s bogatim zabavnim programom uz break dance predstave, 
plesne i akrobatske skupine i zabavna košarkaška natjecanja.

Festival u čast Tinu Pattieru, poznatom svjetskom tenoru porijeklom iz obližnjeg
Cavtata, s izvedbama brojnih hrvatskih i međunarodnih opernih pjevača, 
glazbenika, dirigenata i orkestara.
Open air festival na povijesnom lokalitetu crkvice sv. Orsule.
Međunarodni košarkaški kamp za djecu. Domaćin Valamar Riviera.
Cjelodnevna proslava uz turnir u odbojci na pijesku, tombolu, nagrade i glazbu. 
Organizira  Valamar
Upoznavanje povijesti staroga grada preko mitova, legenda, priča i događaja 
uz organizirani obilazak i degustaciju autohtonih proizvoda.

Cjelodnevna proslava uz turnir u odbojci na pijesku, tombolu, nagrade i glazbu. 
Organizira  Valamar
Cjelodnevni sportski i zabavni program u organizaciji Valamara.
Cjelodnevni sportski i zabavni program u organizaciji Valamara.
Program zabavnog karaktera na kojemu gosti uz živu glazbu mogu sudjelovati u
raznim zabavno-rekreativnim igrama, posebnoj ponudi hrane i pića (kobasice,
meso s roštilja), s naglaskom na pivo i dobru atmosferu. 
Program u organizaciji Valamara.
Noćni program uz ulične glazbenike i zabavljače, mađioničare i žonglere u 
luci Rabac s početkom u 20 sati. 
Vrhunski kulturni festival klasične glazbe, kazališnih predstava, opernih i plesnih
izvedbi na više od 70 lokacija na otvorenom.

dOgaĐaj

Poreč Open Air Festival

Prvenstvo veterana u rukometu

Prvenstvo ESBA 2016

LAR: Noćni razgled grada

SUPer Surfers Challenge 
Poreč-Lanterna

Ljetni karneval

Košarkaški kamp Libertas
„Ana u Gradu“ – pozdrav ljetu
Midsummer Scene festival

Dan Općine Baška

Istarske večeri 

Rock Off

Košarkaški kamp Libertas
Beach Volleyball Major series - Poreč Major

Folklorni festival

Ceremonija dočeka pola Nove godine

Basket Tour

Međunarodni festival opere 

Glazbeni festival Park Orsula
Košarkaški kamp Libertas (3rd rotation)
Leading Day

Labin Art Republic: 
noćna tura starim gradom

Leading Day

Dan kampa
Dan kampa
Večeri piva

Noć uličnih svirača i zabavljača 

Dubrovačke ljetne igre
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aLamarov Program
„Tisuću dana na
Jadranskom moru“, kojim

se dodjeljuju donacije za potporu
projektima usmjerenima na rad s
djecom, provodi se već treću
godinu za redom. Na natječaj, koji
je bio otvoren od 11. do 27. travnja
mogle su se prijaviti institucije,
škole i registrirane udruge sa
sjedištem u Hrvatskoj. U okviru

toga nacionalnog programa
donacija Valamar Rivijera
dodjeljuje tisuću besplatnih
noćenja s uključenom uslugom
polupansiona ili pansiona u
jednom od svojih hotela,
ljetovališta ili kampova. Donacije
se dodjeljuju u svrhu podupiranja
projekata za rad s djecom bez
odgovarajuće obiteljske skrbi, iz
obitelji slabijeg imovinskog stanja,
s određenim zdravstvenim
poteškoćama kojima bi boravak na
moru koristio u smislu liječenja ili
oporavka te djeci s posebnim
potrebama. Povjerenstvo Valamar
Rivijere zaprimilo je prijavnice od
ukupno 34 udruge, institucije i
škole. Besplatna noćenja za
skupine djece i njihove stručne
voditelje odobrit će se za 28 udruga
i škola prema raspoloživim
terminima u Valamarovim
hotelima, ljetovalištima i
kampovima.  a

večanim otvorenjem
prve Valamarove e-
punionice ispred hotela

Valamar Diamant u Poreču
najavljen je „Nikola Tesla EV Rally
Croatia 2016“, reli u kojem
sudjeluju isključivo električna
vozila. Riječ je o trećem izdanju
tog relija, najvećeg i najvažnijeg
događaja godine na području e-
mobilnosti u Hrvatskoj i regiji.
Stotinjak e-vozila iz čitave Europe
okupilo se 1. lipnja da bi se
provozali rutom dugačkom oko
1200 kilometara, a s ciljem
promocije e-mobilnosti, zelenih
tehnologija i obnovljivih izvora
energije. Sudionici iz Francuske,
Finske, Belgije, Nizozemske,
Austrije i Njemačke prepoznaju
utrku kao najbolji i najljepši reli te
vrste u Europi. Tim se inovativnim
koncepta Hrvatska pozicionira
kao turistička zemlja koja
posjeduje golemi potencijal
upravo u privlačenju ekološki

osviještenih turista više platežne
moći i otvara prostor kvalitetnim
gostima kakve hrvatski turizam
priželjkuje.

POŽELJNA E-DESTINACIJA
Prepoznavši taj potencijal, Valamar
Riviera d.d. ove je godine postavila
dvije punionice (2 x 22 kw) tvrtke
Ducati komponenti pored hotela
Valamar Diamant te na parkiralištu

Žatika. „Kao društveno odgovoran
član zajednice u kojoj poslujemo,
prepoznali smo vrijednost projekta
punionica električnih vozila.
Punionica ispred hotela Valamar
Diamant instalirana je krajem
travnja, a možemo se pohvaliti da je
već prvi dan uspješno napunila dva
vozila Tesla. Našim će gostima u
sklopu smještaja biti omogućena
besplatna usluga punjenja vozila na
svim mjestima na kojima ćemo
instalirati ukupno sedam
punionica. Gosti su prepoznali naš
projekt te smo se već u kratkom
vremenu uspješno pozicionirali na
nekoliko europskih i svjetskih karti
punionica“, izjavila je Ivana Budin
Arhanić, potpredsjednica za
poslovni razvoj i korporativne
poslove Valamar Rivijere d.d. U
posljednje tri godine kompanija je
uložila više od 12 milijuna kuna u
projekte energetske učinkovitosti, a
Valamar Riviera u svojim
destinacijama ima ukupno 43
električna vozila vrijedna više od
2,5 milijuna kuna. U narednom
razdoblju projekt e-punionica
planira se implementirati u svim
Valamarovim destinacijama da bi se
u budućnosti pozicionirali kao
atraktivna i poželjna e-destinacija. 

NAJBOLJE OD HRVATSKE
Najveći broj, gotovo 99 posto
sudionika na „Nikola Tesla EV Rally
Croatia 2016“ dolazi s vozilima
Tesla, a među domaćim
sudionicima su tvrtka Dok-ing sa
svoja dva e-vozila, Loox i XD, te
Rimac automobili. Mate Rimac na
reliju će sudjelovati sa svojim
Concept Oneom. Podršku projektu
ove godine odlučio je dati i Ashley
Vance iz Bloomberg TV-a i njegovoj
će se emisiji „Hello world“ moći
vidjeti sve najbolje od Hrvatske,
uključujući i ovaj reli. a

iZaBrani
najBoLji
ProjeKti 
Za ZaŠtitU
jaDranSKe
oBaLe i 
mora

U okviru programa „Volimo
Jadransko more“ Valamar
Riviera treću godinu za redom
provodi natječaj za donacije, a
na koji su se ove godine mogli
prijaviti projekti čišćenja plaža
i podmorja u Valamarovim
destinacijama od Istre i otoka
Krka do Dubrovnika. Na
natječaj, koji je bio otvoren od
16. do 27. travnja 2016.
godine, mogli su se prijaviti
sportski klubovi, udruge za
zaštitu okoliša, škole i ostale
institucije sa sjedištem u
Hrvatskoj koje rade na
projektima zaštite jadranske
obale i mora. Pri odabiru
najboljih projekata razmatralo
se njihovo značenje za lokalnu
zajednicu te podizanje razine
svijesti šire javnosti o važnosti
očuvanja Jadranskoga mora i
priobalja. Povjerenstvo
Valamar Rivijere d.d. donijelo
je odluku kako će u 2016.
godini dodijeliti novčane
donacije za projekte koje su
prijavili Ronilački klub
Dubrovnik, Jadranski
pomorski institut, Jedriličarski
klub Horizont – Poreč, Klub
sportskog ribolova na moru
Štinjan Pula, Nogometni klub
„Rudar“ Labin, RK Mladi
Rudar, Bioteka – udruga za
promicanje biologije i srodnih
znanosti te DPA Rabac.

NAJAVLJEN „NIKOLA TESLA EV RALLY CROATIA 2016“

Otvorenje 
e-punionice u Poreču

V

Već prvi dan
uspješno su
napunjena
dva Tesla
vozila

Otvorenje 
e-punionice

TISUĆU DANA MA JADRANSKOM MORU

Nove donacije u okviru
programa „Tisuću dana na
Jadranskom moru“

S

Maskota Maro svake
godine oduševljava

djecu svih dobi
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ragan lončar, glavni konobar
u hotelu Valamar Bellevue u
Rapcu, ima pomalo neobičan

hobi. Strast mu je autohtono samoniklo
bilje koje suši i od njega priprema
čajeve. Dragan je pravi ljubitelj prirode
pa ne čudi ni njegova ljubav prema
samoniklom bilju. Taj su interes na
njega prenijeli roditelji koji su i sami bili
ljubitelji prirode. Dani djetinjstva
provedeni na selu utjecali su da se
ljubav prema bilju i zanimanje razvija
sve više. Budući da u slobodno vrijeme
ponekad planinari, vozi bicikl i voli
dugačke šetnje kroz šumu, dobro je
upoznao teren i točno zna na kojemu
mjestu i u koje vrijeme treba brati koju
biljku: kadulju (Rabac), travu Iva (Gora
Glušići), majčinu dušicu (Skitača),
melisu (Šumber ), koprivu (Streljana),
bazgu (Kršan), stolisnik (Kršan),
koromač (Rabac), Lipu (Kršan),
kantarion (Kršan), maslačak (Kršan)
itd. Samoniklo bilje suši i od njega
priprema čajeve, koje često poklanja
svojim prijateljima, a i s gostima hotela
rado podijeli svoju strast prema bilju.

Njegovi kolege kažu da bi svi koji žele
naučiti nešto više o samoniklom bilju
trebali upoznati Dragana i da će se
pritom dobro zabaviti. Kada radi u
hotelskom restoranu Valamar
Bellevuea, Dragan svojim
profesionalnim i osobnim kvalitetama
uvelike utječe na kvalitetnu uslugu i
ugodnu atmosferu. Za njega kažu da je
pravi kolega i dobra duša restorana. U
svakoj je prilici spreman pomoći,
nesebično prenosi svoje znanje na
mlađe naraštaje, ljubazan je i uvijek
dobro raspoložen. Prepoznaje potrebe
gostiju i uvijek daje ono više. a

D

Dragan Lončar

Strast za
samoniklim biljem

Jednostavne vježbe koje
možete prakticirati na poslu

N
Sjedeći položaj, pete uz 

loptu, leđa uspravna i mišići
trupa i leđa aktivni. Prsti 

šaka prislonjeni uz potiljak,
laktove potisnuti u nazad tako

da se lopatice spoje.

draganovi savjeti

Kao odličan napitak za
vruće ljetne dane

Dragan preporučuje čaj
od mente s naribanim

đumbirom, bez šećera i s
dodatkom svježe

cijeđenoga soka od
limuna. Nedostaje li vam

energije, pijte čaj od
šipka s dodatkom svježe

cijeđenoga soka od
limuna jer je

osvježavajući napitak
pun vitamina C.

N

Aktivan sjedeći položaj.
Predručenje.

N

Sjedeći položaj, pete uz
loptu, leđa uspravna i mišići

trupa i leđa aktivni. Ruke
prekrižene u predručenju.

N

Upor prednji na lopti,
položaj planka. Aktivan

trup i noge.

N

Položaj skleka s
laktovima u širokom

položaju.

N
Upor prednji na lopti na

laktovima (plank).

N
Rotacija naizmjence u

lijevu pa u desnu stranu. 

N

Laktovi vodoravno.
Zgrčene ruke. Lopatice

aktivno privučene.

N

Noga podignuta u
vodoravan položaj. 

N
Zanoženje u planku.

Pogrčiti nogu tako da
potkoljenica i natkoljenica

zatvaraju kut od 90
stupnjeva i na taj način

aktivirati mišiće nogu
(stražnje lože).

Iz upora prednjeg na lopti spustiti se u
položaj skleka. Svi mišići moraju biti
aktivni zbog nestabilnosti lopte. Vježbu
ponoviti 8 do 10 puta.

Svaki položaj zadržati 5 sekundi i vježbu
ponoviti 10 do 12 puta.

Iz predručenja aktivno privlačiti
lopatice pazeći da su ruke i laktovi
paralelni s podom. Svaki položaj zadržati
5 sekundi i vježbu ponoviti 10 do 12 puta.

Iz sjeda podići nogu u vodoravan položaj
nastojeći zadržati stabilnost na lopti. 
Naizmjence podizati nogu i zadržati
položaj 5 sekundi. Vježbu ponoviti 8 do
10 puta svakom nogom.

Iz upora prednjeg na lopti (plank) uz
oslonac na laktovima zanožiti i zadržati
položaj 5 sekundi. Iz tog položaja
pogrčiti nogu do 90 stupnjeva i zadržati
još 5 sekundi. Vratiti u početni položaj.
Svi mišići moraju biti aktivni zbog
nestabilnosti lopte. Vježbu ponoviti 8 do
10 puta svakom nogom.

Mišići trupa (core)

leđni Mišići

Mišići nogu
(prednja loža) i trupa

prsa i ruke

Mišići trupa (core)  
i nogu (stražnja loža)

Mens sana in corpore sano  Naša voditeljica
wellness centra u
hotelu Valamar
Diamant Kristina
Puniš savjetuje koje
vježbe možete
izvoditi i na radnome
mjestu jer ne oduzimaju previše
vremena, a odradit ćete mali kružni
trening za cijelo tijelo te posebno
učvrstiti mišiće trupa, tzv. core
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MALE TAJNE

SLJUBLJIVANJE
HRANE I VINA
Sljubljivanje jela i vina najzahtjevnija je, 
a ujedno i najzanimljivija tema svakom
sommelieru. Osim činjenice koju svi znamo –
da se svako jelo slaže sa svojim vinom – većina
nas zapravo i ne zna kako odabrati upravo to
vino. No mi znamo tko to zna: naš Sandi Paris,
voditelj edukacije u Hrvatskom sommelier klubu.
Postoje različiti načini, teorije i podjele usklađivanja jela
i vina. Najdublje je tu temu istražila i definirala
talijanska udruga sommeliera koja je razvila posebnu
teoriju i radne materijale za savršeno sljubljivanje. Na
kraju sve zvuči zaista jednostavno pa to objašnjavamo na
sljedeći način: bilo bi poželjno kada se tijekom ručka
odlučimo posvetiti usklađivanju jela i vina da u usnoj
šupljini u jednom trenutku pokušamo zadržati komadić
jela i gutljaj vina istodobno. Nakon što smo sve zajedno
progutali i ispustili zrak kroz nos, koncetriramo se na to
koji su okusi prevladali u ustima. Idelano bi sljubljivanje
bilo kada okus jela i vina bude podjednak. Često
spominjemo i tzv. sezonsko sljubljivanje pa su nam
sada još uvijek aktualne šparoge uz koje savršeno
odgovaraju gotovo svi istarski sauvignoni. Šparoge
su izraženih mirisa, imaju dozu gorčine i
dugotrajnost okusa, a takvi su i sauvignoni pa je to
razlog zbog kojega ih rado pijemo uz šparoge. a

Sandi 
Paris,  
Specijalist
pića

CAMPING2BE
2016 AWARD
DOBIO JE ...

PRIBITI
NA KRIŽ

RAŠIRENIH
RUKU

TOČAN, BEZ
ZAOSTATAKA

JAPANSKA
RAKIJA

GOSPOĐA
(franc.)

KIRURG KOJI
OPERIRA

ŽENSKA
GRUPA

IZ RIJEKE

POVJERENIK
(lat.)

GODIŠNJA
PLAĆA VLADARA

BUDISTIČKI
SVEĆENIK

KONJ U
NAR. PJESMI

"ROYAL
JORDAN

AIRLINES"

RADIOAKTIVNI
IZOTOP VODIKA

JEZERO
U ITALIJI

GLUMAC
PACINO

DJEČJI
POLJUBAC

"AKADEMSKI
TENISKI KLUB"

STAROGRČKI
MITOLOŠKI
POHOTNI
DEMON

RATARSKO
VOZILO

SILE, MOĆI

"AMPER"

NAŠ OTOK

URED
EKONOMA

SITNO
ZRNATO
TIJESTO

PREFIKS
VELIKE

STAROSTI

LIJEČNIK (zast.)

BESPOSLICA

ŠPANJOLSKA

"EASY
REVOLVING

PLAN"
RAČUNALA

STARIH NARODA

NAJDUŽA
FRANCUSKA

RIJEKA
DALEKOZOR,

POVEĆALO

AMINO-
PROPIONSKA

KISELINA
NOVAC OD
PRODAJE

UZIMATI
U MANJIM

KOLIČINAMA
FIGA

VEĆA
POŠTANSKA

POŠILJKA
... I MIR

ONO ČIME
SE NAMIRUJE

NEKA POTREBA
POKAZNA

ZAMJENICA

ZAVRŠETAK
DEBELOG

CRIJEVA (anat.)
ELEMENTARNA

ČESTICA

STARA
JEDINICA

ZA VOLUMEN
BRODA
MLADIĆ

ALBERT
EINSTEIN
RIBIČKE
KUKICE

NALJEPNICA
NA ROBI

POTAJNA BORBA
PROTIV VLASTI

VETERAN
RIMSKE VOJSKE

SPAJATI SE
U CJELINU

POZITIVNA
ELEKTRODA

GLUMICA
KOLESAR

MIRISNO
SREDSTVO

ZNALAC
ANATOMIJE

SPECIJALIST
ZA PORODE
VREMEŠNO

KURPULENTAN,
RAZVIJEN (prid.)

GRAD NA
RIJECI KRKI

LJETOPISAC,
KRONIČAR
UTOPIJSKA

ZEMLJA
E. CABETA

POKRIVAČ OD
KOZJE DLAKE

BRAZILSKI
NOGOMETAŠ

OSOBNA
ZAMJENICA

"JOB CONTROL
STILE"

"CIVIL
RIGHTS ACT"

KISIK

KINESKO
GLAZBALO

NEISTRAŽEN
(prid.)

IZVIĐAČI

BILJEŽITI
SLIKU I TON
AMERIČKI

IZUMITELJ,
THOMAS ALVA

CORSA
ILI ZAFIRA

FILMSKI
ŽANR PUN
NAPETOSTI

TIJELA
KOJA KRUŽE

OKO PLANETA

"LOCAL
EDUCATION
INSTITUTE"

IRANSKA
NOVINSKA
AGENCIJA

INTELIGENTAN,
LAKO SHVAĆA

MLITAVO,
TROMO (pril.)

VRSTA
ŽIRAFEDUŠIKOLE OLSEN

OBLIK
PRILAGOĐEN

TIPU OKOLINE

ANTENE
U KUKACA
HRVATSKA
KRALJICA

SMOTAK
SKLAD

U PROCESU

NEPOKRETNOST
HAJDUČKI
POMAGAČI

DIO GLAVE
PRIMORSKA

VIŠNJA

PISAC ZOLA
MATEMATIČKA

VELIČINA

IRIDIJ
OSMINA

KRUGA (mat.)

"ENERGIJA"
NOVOZELANDSKI

PRAGUŠTER

"ZELENI OTOK"
NEPCE (anat.)

PIJETAO
NOŽ ZA

REZANJE
ŠEĆERNE

TRSKE

DAKAKO (arh.)
RIMSKI: 1000

ČOVJEK IZ AZIJE
PRVO SLOVO
GLAGOLJSKE

AZBUKE

OČARAVAJUĆI
(prid.)
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